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ELTE  

IK HÖK Küldöttek 

Tárgy: Gazdasági és pályázati ügyekért felelős alelnök pályázat 

KEDVES KÉPVISELŐK ! 

Bemutatkozás 

Borbás Patrik vagyok, az egyetem falain belül sokak számára csak Kuplung. 2004. augusztus 31-

én születtem Szegeden, a középiskolát a XIII. kerületi Berzsenyi Dániel Gimnáziumban végeztem 

el speciális matematika tagozaton. Jelenleg másodéves vagyok az ELTE programtervező 

informatikus képzésén, idestova egy éve vagyok tagja a kari Hallgatói Önkormányzatnak. 

Motiváció és tapasztalatok 

Az elmúlt évben az egyetem sok közösségében megvetettem a lábam. Animátori, tanulmányi 

mentori/seniori, külügyi mentori, Gólyatábor szervezői és legfőképpen küldötti és 

mentorkoordinátori szerepben tevékenykedtem.  

Utóbbi kettő közben nem titkoltan célom volt, hogy mélyebb ismeretekre tegyek szert az 

Önkormányzat belső működéseivel és folyamataival kapcsolatban. Fellengzős és sablonos lenne 

azt mondani, hogy élek-halok a hallgatói érdekképviseletért, ugyanakkor ezek a közösségi 

tevékenységek azok, amikben igazán otthon érzem magam és energiával töltenek fel. 

 

Küldöttként a Tanulmányi és a Szociális és Ösztöndíj Bizottságban volt lehetőségem egyrészről a 

hallgatók tanulmányi igényeivel, másrészről az ösztöndíjak mibenlétével foglalkozni. Szeptember 

óta minden hónapban egyszeri közéleti és sport ösztöndíjakat is bíráltam, és a legutóbbi Szoctám 

időszakban is kivettem a részemet. 

 

Mentorkoordinátorként Dobroszvki Gergővel karöltve vezettük le az elmúlt évek legnagyobb 

tanulmányi mentor rendszer reformját, ami mind a gólya, mind a mentor visszajelzések alapján 

elnyomóan pozitív volt, és megadta az ugródeszkát az elkövetkező éveknek egy még hatékonyabb 

és széleskörűbb rendszer megalkotására, nem mellesleg egy családias közösség kialakítására is. 

 

A tisztség gondolata még az ősz folyamán ülepedett le bennem, rengeteg beszélgetést folytatva 

elődömmel Német Kristóffal, lett számomra világos, hogy az ellátandó operatív teendők mellett 

különösen kézre állóak számomra a gazdasági procedúrák, ezért is vállaltam örömmel az idei 
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sítábor pénzügyi feladatainak ellátását és adminisztrációját. 

 

Az egyik legfontosabb tulajdonságom a proaktivitás, ha van lehetőségem tenni valamit akár egy 

tőlem teljesen független dolog érdekében, nem habozok segíteni, ezt úgy gondolom elég sokan 

megtapasztalhattátok az előző ciklusban. Az a szerepkör, amiben a legkellemessebben érzem 

magam, ha minél több dologból vehetem ki a részem, na de nem egy “Jack of all trades, master of 

none” alapon. A motivációm végére természetesen nem szeretném kihagyni, hogy mit jelent 

számomra az Önkormányzat közössége. Tagadhatatlanul szerves részét teszi ki a 

mindennapjaimnak, és nem lehetnék hálásabb a tagjainak, akik közül sokatokat közeli 

barátaimnak tudhatok. Az a szakmai és emberi fejlődés, amit kaptam ösztönöz arra, hogy 

visszaadhassak a közösségnek és megkönnyíthessem ezeknek a lelkes és kitartó hallgatóknak a 

munkáját. 

Alelnökként 

Elődjeim példáját követve, a gazdos pozíciója egy olyan tisztség, amiben folyamatosan tanul az 

ember és érdemes, sőt ajánlott a korábbi a pozíciót betöltő hallgatók útmutatását kérni. Ezt a 

mentalitást szeretném fő szempontnak megtartani a következő pár hónapban, hogy az új ciklusba 

való tranzíció mindenki számára a legfolyékonyabb legyen.  

Nélkülözhetetlennek tartom, hogy egy alelnök ne vegye ki a részét minden olyan munkából, ahol 

lehetősége van segíteni az Önkormányzat minden területén. Ennek érdekében az operatív teendők 

mellett szeretnék azonos arányban segíteni a bizottságok mindennapjaiban. 

 

Átláthatóság és hallgató orientáltság 

Több kezdeményezés is elindult az elmúlt évben az Önkormányzaton belül, annak érdekében, 

hogy letisztultabb és világosabb legyen mindenki számára, mi folyik pontosan az “ominózus” 

HÖK-ön belül. Ennél nem is lehetnék boldogabb, ugyanis egy olyan témáról van szó, ami nagyon 

közel áll hozzám. Célom az, hogy mind a szervezeten belül, mind a szervezeten kívül közérthető 

és könnyen elérhető legyen mindenki számára az aktuális pénzügyi helyzetünk. Emellett fontosnak 

tartom, hogy szervezeti szinten is rendszeres tájékoztatást nyújthassunk a Küldöttgyűlés számára, 

a jelenlegi kötelező költségvetés elfogadtatás mellett. Kiemelten fontos, hogy azok a nem 

tisztségviselők is tisztában legyenek a rendelkezésre álló kereteinkkel, akik elég ambiciózusok 

ahhoz, hogy ötleteiket előterjesszék, amit minden esetben egy pozitív dolognak kell tartanunk. 
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Digitalizáció 

Szintén előttünk áll még a feladat, hogy megannyi aspektusát a gazdasági folyamatoknak érdemes 
és célratörő lenne digitalizálni. Első sorban ide tartozik a becsületkassza nyomon követése, a 
kulcsok és belépőkártyák nyilvántartása, gazdasági iratok (számlák, megrendelések) szkennelése. Az 
említett első két dologra való törekvések szintén jelen voltak az utóbbi években, ugyanakkor nem 
valósultak meg adekváltan, ezeket mindenképpen szeretném a tisztségembe lépés után egyből 
elkezdeni a saját munkánk megkönnyítése érdekében. 

 

Általános beszerzések 

Egy olyan pontról beszélünk, ami kvázi folyamatosan történik az Önkormányzaton belül, sokszor 
több ciklust átívelve. Ezt természetesen mindenképpen folytatni szeretném, legyen szó az 
irodabeszerzéstől kezdve az esetleges informatikai cikkeken át. Ezek mellett fontosnak tartom több 
eszköz, például egy porszívó beszerzését is. Annak érdekében a Küldöttgyűlés felé szeretnék 
fordulni majd kérdőívek és egyéb megkeresések formájában, azzal kapcsolatban, hogy mi 
könnyítené meg a mindennapi munkát vagy mi javítana a közérzeten. Amennyiben van rá 
lehetőségem, a jelenleg is folyó Kabinet projektbe szeretnék besegíteni eszközök beszerzése terén, 
hogy egy kényelmes és praktikus közösségi teret alakíthassunk ki a Déli Épületben. 

 

Gazdasági irányelvek kialakítása 

Bár megannyi dokumentum és táblázat taglalja mind EHÖK, mind részönkormányzat szinten a 
gazdasági működésünket és folyamatainkat, azt gondolom, hogy érdemes lenne alapvető 
irányzatokat és megállapodásokat létrehozni a pénzügyeinkre.  
 
Tervben van egy Forrásallokációs Modell (EHÖK Alapszabály 2.melléklet) módosítás az 
előrelátható közeljövőben, így időszerűnek érzem, hogy elkezdjünk foglalkozni azzal, hogy milyen 
elvek és milyen tervek szerint alakítjuk a költségvetésünket, legyen szó a külső és belső 
rendezvényekről, a beszerzésekről és az egyéb ad hoc kiadásokról. Tisztában vagyok vele, hogy 
amennyiben egy könnyen követhető és racionális tervet akarunk erre létrehozni, amit a következő 
generációs küldöttek is érdemben tudnak használni, akkor Elnökségi szinten sok energiát lesz 
szükséges belefektetni, ugyanakkor a végeredmény mindenképpen elősegíti a jövőre való 
tervezésünket. 
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Végszó 

Egy pályázathoz rendhagyó módon, szeretném megköszönni Görög Péternek a lelkiismeretességét 
és az elképzeléseit. 

Amennyiben eddig eljutottál, és úgy érzed, kérdésed, vagy meglátásod van az elkövetkezendő vagy 
a korábbi munkámmal és terveimmel kapcsolatban, keress fel.  

 
“Mindig túl messzire kell mennünk ahhoz, hogy megtudjuk, milyen messzire mehetünk.”  

Mérő László 
 
 

Budapest, 2025. március 24. 

Borbás Patrik 
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